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Radna Rady Miasta Olsztyna

Szanowna Pani Radna,
w odpowiedzi na interpelację zgłoszoną dnia 27 sierpnia 2025 roku

(dokument nr 104094.08.2025-P), która dotyczy utrzymania porządku i zagrożeń

sanitarnych w toaletach, uprzejmie informuję, że teren tzw. dzikiego parkingu

przy ul. Leśnej nad jeziorem Długim znajduje się na działkach stanowiących wyłączną
własność Gminy Olsztyn i będących w trwałym zarządzie (działka nr 37-5/5)
oraz administracji (działka nr 37-5/6) Zarządu Dróg, Zieleni i Transportu w Olsztynie.

Na przedmiotowym terenie zlokalizowana jest jedna toaleta przenośna wynajęta

przez ZDZiTwOlsztynie odWykonawcy tj. firmy mToilet" i przez niego serwisowana

w każdy poniedziałek, środę i piątek do godz. 9. Serwis toalety polega na oczyszczeniu

kabiny wewnątrz i na zewnątrz, oczyszczeniu z nieczystości znajdujących się w jej
zbiorniku, uzupełnieniu płynu dezynfekcyjnego, uzupełnieniu materiałów

eksploatacyjnych tj. papieru toaletowego, ręczników papierowych, mydła w płynie
oraz wody.

Dotychczas w trakcie systematycznej kontroli serwisu toalety przenośnej,

nie stwierdzono uchybień w zakresie wykonywania serwisu. Jednocześnie informuję,
że przez pewien czas, we wskazanej lokalizacji znajdowały się także toalety przenośne

innej firmy, postawione bez wiedzy oraz zgody ZDZiT w Olsztynie, które dnia

8 września 2025 roku zostały usunięte.
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Odnosząc sie do kwestii oczyszczania terenu z odpadów bytowych, to jest on

sprzątany przez Wykonawcę - firmę "PUC", w ramach oczyszczania pasa drogowego

ul. Leśnej - z częstotliwością średnio co dwa miesiące, w zależności od potrzeb.

Ponadto, teren ten jest objęty systematyczną kontrolą pod względem porządku,
a przypadki zanieczyszczenia są przekazywane do uprzątnięcia przez Sekcję Zespołów

Sprzątających Wydziału Oczyszczania przy ZDZiT w Olsztynie.
W trakcie kontroli ww. terenu nie stwierdzono występowania gryzoni,

do których nawiązuje treść niniejszej interpelacji. Informuję również, że kontrola

przedmiotowego terenu pod względem zanieczyszczeń oraz stanu czystości toalet

przenośnych, będzie w dalszym ciągu realizowana przez pracowników ZDZiT
w Olsztynie.
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